

北京航空航天大学、南京航空航天大学招生计划出炉 要为河南培养273名航天人才

昨日，北京航空航天大学、南京航空航天大学这两所高校公布今年的招生政策和分省招生计划，拟为我省培养273位“空中”高水平人才。
晚报记者 张竞秋



北航今年在我省招155人

北京航空航天大学今年在我省初步计划招收155人，其中文科12人，理科143人。该数字不包含保送生、国防生、自主招生、艺术特长生源等部分招生计划。

提醒：按大类招生，女生报考无限制

今年起，北航将实行大专业类别招生，如数、理、化、管理等专业，以及该校的优势专业航空航天和信息技术等，都将按照大类招生。这些优势专业，今年在我省投放的计划不少，其中飞行技术专业，在我省计划招37人。

北航校园里会不会全是男生？一谈到航空航天院校，不少考生都会有一个疑问，女生报考有限制吗？据了解，北航所有专业，除了飞行员限招男生，国防生有男女比例限制之外，其他所有专业都对考生性别没有特别要求。

过去几年，北航一直是河南考生报考的热门，理科分数线也一度高出一本线四五十分。去年该校在我省实际录取161人，理科录取最低623分，超过一本线56分；文科录取最低578分，超过一本线26分。



南航今年在我省招118人

今年，南京航空航天大学在我省计划招118人。作为一所具有航空、航天、民航特色的全国重点大学，该校与航空相关专业一直报考较热。其中，飞行器设计与工程计划在我省计划招8人，飞行器动力工程6人，飞行器制造工程3人。

提醒：部分专业对外语语种和身体有要求

该校英语、日语专业要求外语语种为英语，面试成绩合格；飞行技术、交通运输各专业方向要求外语语种为英语；其他专业无外语语种限制，但考生进校后，除日语专业外均以英语为第一外语。

想选择南航的考生还要注意一点，该校国防生只招收男生；飞行技术、交通运输（空中交通管理与签派）、交通运输（民航机务工程）、交通运输（民航电子电气工程）等专业亦只招收男生；其他专业没有男女比例限制。

另外，结合民航专业特点，交通运输各专业方向要求肝功能正常，色觉正常，男生身高不低于168厘米、女生身高不低于160厘米，其中空中交通管理与签派方向还要求考生单眼裸视E字表4.6以上，无语言、发音、听力障碍。

去年，南航在我省录取理科最低分567分（与一本线持平），最高分642分，平均分604.59分；文科最低分556分（比一本线高4分），最高分580分，平均分564.4分。

部属高校缩减属地招生比例 中西部学生会不会空欢喜？ 2008年大多高校没落实，担心不无道理

据北京晨报报道，今年起教育部部属高校在学校所在地招生的比例将缩减到25%以内，而此前这一比例是在30%以上，部属高校这一调整空出的招生计划将重点投放到中西部地区。
晚报记者 张竞秋

现状：部属高校本地生源比例远高于25%

一直以来，部属高校生源本地化都是考生和家长关注的热门话题，尤其是近年来，属地生源比例高意味着高校所在城市居民子女受高等教育的机会多于偏远地区，社会各界对于教育部直属高校的招生来源计划屡有批评。据统计，2008年部属高校在属地招生比例最高时曾达44%，2009年这一比例约为32%。

据了解，教育部25%的比例限制并非针对各个高校，而是对某一地区所有的部属高校的总体要求，因此，在落实上，很难监控。譬如清华今年在北京当地投放的招生计划占全国招生计划总数的12%~13%，这一数字远远低于教育部对部属高校的限制比例。但综合北京其他高校的招生情况看，毋庸置疑的是，北京当地生源比例，将远远超出25%的限制。

建议：公开新生注册内容监督政策落实

此次教育部对于缩减部属高校生源比例降至25%的要求，各高校能落实吗？对于教育部部属高校的招生计划在属地招生的比例问题，一位长期关注高考公平的人士认为，教育部不能就这么说说，最好公开新生

注册内容，让老百姓知道到底驻地生占了多大比例。

这位人士说：“按照高校自己公布的分省招生计划，很多时候驻地生的比例确实不够30%，有的甚至还不到25%，似乎这些高校已经在去年就执行了教育部的规定，但公开的秘密是高校在驻地已经通过自主招生预录了很多考生，只要这些考生在高考中过了当地的一本控制线，就成了名牌大学生。”这位人士透露说：“有些高校对驻地的自主招生比例高得吓人，譬如复旦大学在驻地自主招生的名额就非常之高，通过自主选拔和全国统一高考录取的上海学生之和，因为比例太高，以至于被学界讽刺为‘上海复旦大学’。”

这位人士期待今年年底高校新生在教育部全部完成注册之后，公开生源来源信息，利用简单的加法和除法算清这笔账，不要让中西部人民望眼欲穿得来的好政策，成了障眼法，空欢喜一场。

背景：2008年教育部提出30%比例，大多高校未落实

2000~2002年上海地区8所教育部直属高校招生数据显示，该地区3年在沪招生比例平均值高达56.99%。尽管在2008年，教育部作出明确要求，各部属高校在属地的招生计划比例

一律不得提高，超过30%的应逐步回调至30%以内。上海部分高校也提出“在确保本市生源的同时，扩大招收全国生源规模”，但当年上海8所部属高校本地生源比例基本上都没有达标。

据了解，当年复旦大学在上海本地的招生计划人数比上年减少了40人，但在全国招生总数比上年减少100人的情况下，本地生源比例比上年还略有提高。该校招生办主任郑方贤在接受采访时曾表示，在教育部的要求下，复旦大学在北京、上海这样的发达城市的招生数量都略有减少，更多倾向于内地的省份，同时也坦言，传统上复旦大学对上海学生招收的比重比较大，一般是40%到50%之间，“我们会逐渐地降，我们的目标会降到30%，当然这需要若干年了”。

在全国范围来看，这样的情况也很普遍。比如2008年中山大学的全国招生计划数为8250人，其中在广东招收4100人，本地生源比例达到近50%。浙江、江苏、山东等省部属高校的本地生源比例也较高。

值得一提的是，不少部属高校对外公布的本地招生计划中不含二学位、保送生、艺术特长生、高水平运动员、自主选拔录取、部分外语专业单独招生等，因此如果加上这部分本地生源，本地生源比例会更高。

香港中文大学今天在郑州一中举办招生说明会

晚报记者 张竞秋

今天，香港中文大学将在郑州一中举行招生说明会，介绍学校办学特色和招生办法等情况，有意报考该校的考生和家长可前往咨询。

香港中文大学是今年在我省招生的12所香港高校之一，参加我省高招提前批次的录取。

该校招生按照内地高校招生形式进行，即由省招办统一公布招生计划、统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取。

招生说明会具体时间和地点为：5月7日下午1时，郑州一中（郑州市中原西路郑州一中新校区）综合大楼一楼大厅。

我省新增105个本科专业 186个专科专业

晚报记者 张竞秋

经教育部备案、审批，省教育厅同意郑州大学等36所学校增设“汉语言”等105个本科专业，郑州牧业工程高等专科学校等57所高校增设“养禽与禽病防治”等186个高职高专专业，同意商丘师范学院等4所学校撤销初等教育等4个专业。

新增设的专业，可从今年开始招生，纳入高等教育事业发展规划，省教育厅将在适当时候组织对新增专业的检查评估。

特别提醒：我市成为首批推广城市 百万高血压患者将受益

我国推出新一代外用、长效降压药

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴（可乐定控释贴，国药准字H11022508），并已经纳入《国家基本用药目录》，开始全国普及推广。中国高血压联盟主席刘力生教授指出：高血压在世界上仍无法治愈，患者需终身服药。

常规降压药多数早晨服用，半小时起效，2小时血药浓度达到峰值，4小时左右血药浓度开始下降，血压也会随着升高，凌晨时血压达到峰值，这也是心脑血管病多在凌晨2点到6点突发的原因，如何长效控压一直是医学研究的方向！但是口服药进入体内要经过肝肾代谢，造成肝肾损伤，出现浮肿、眩晕、口干、心悸、失眠等症。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术，通过皮肤直接作用到中枢神经

系统，调节血压，是继口服、注射外第三代药物剂型，不需口服，只需将药物贴在耳后或皮肤较薄处，就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放，让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上，是高血压、糖尿病理想的药物剂型（两项国家专利：专利号ZL93106830.4，ZL95102854.5）。

乐行控释降压贴有三大优点：
1. 安全。不用吃药安全无毒。
2. 方便快捷。只需轻轻一贴，无需每天服药。
3. 长效稳压。一贴顶7天。
据悉，我国高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线，河南专家热线是：
400-733-0506
(手机、小灵通、国语均可市话拨打)
指定经销：郑州百货大楼一楼医药部

河南吸氧老人

母亲节购机赠送千元大礼

专家指出：中老年人不同程度上都存在心、脑、肺等器官缺氧，如长期缺氧会引发各种疾病，严重者可导致死亡……

中老年人必须补氧
日子越过越好，但中老年人缺氧引起各种疾病也越添越多。长期补充富氧会对糖尿病、高血压、冠心病、心律失常、动脉硬化、脑缺血、脑血栓、脑梗等心脑血管疾病、慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、失眠、偏头痛起到辅助治疗作用。

中老年人如何补氧
目前，中老年人补氧有一种误区，认为富氧要补得越多越好，其实是错误的。高浓度氧不宜长期使用，氧浓度过高或过量吸氧会加速心肌细胞老化，心功能减退，造成血管老化，从而记忆力衰退，使人变得痴呆等。

富氧是最适合人体的生命级富氧，因为富氧能够调节人体机能、大脑能力、是缓解各种疾病、降低突发疾病的有效方法。

家用补氧机——海氧之家制氧机
海氧之家制氧机输氧

出人体所需的生命级富氧，完全杜绝氧中毒或其它并发症。
该机具有以下特点：
方便：以空气为原料，无需化学添加剂，插电即出氧，释放负离子。
安全：纯物理制氧，无毒副作用。
科学：输出国际通行的A级标准氧，无需担心氧中毒。

活动日期：截止5月14日
咨询热线：0371-60906389
总公司地址：郑州市紫荆山路与城北路交叉口阳光名座A1702室。

立即出氧 无须添加

市内免费送货